O compléte les cases de la droite graduée

290 : 310 =

O rormi ces figures, une seule est un carré. Laquelle et pourquoi ? ii@i

30

Figure 1 Figure 2

O compléte




9 Calcule

000 + 30 + 6 = ...

800 + 70 = ...

© compléte le tableau

763 |700 + 60 + 3

herb—wnb—bobooambe—bww

690

800 + 40

O vérifie avec ta régle si les points sont alignés :

5]
B
)
5}
C
)
Vrai Faux
A, B et C sont alignés | m|
C, E et G sont alignés | m|
A, E et B sont alignés O m|
D, E et F sont alignés | m|
F, G et B sont alignés | m|




O Entoure lobjet le plus lourd sur chaque balance

® Dessine le chou et la poire au bon endroit sur les plateaux vides en
t’aidant des informations que tu as au-dessus sur leurs poids :

\ /

O entoure l'objet le plus lourd sur chaque balance

@ Descine les pommes de terre et la pomme au bon endroit sur les
plateaux vides en t’aidant des informations que tu as au-dessus sur leurs

poids :




© Décompose sous forme additive

W.-256=200+50+6

432 = ¥ + 265 = + N
089 = + + 1111 = + +
(4 Compare avec < ou >
800 __ 739 601 __ 938 800 __ 789
709 __ 801 606 __ 990 913 __ 929
© complete

(6 Range les hombres dans l‘ordre croissant

o1 - 121 - 215 - 150 - 400 - 12




© complete le tableau

Jentends | « ce/nb—bmmbe—w»g » | « be/vb—oe/nb—owbe » K mm%—cemb—olmo—t.efb»

Je
représente

J'organise

J'écris en
chiffres

Combien y a-t-il de Combien y a-t-il de Combien y a-t-il de
dizaines ? dizaines ? dizaines ?

Question

O compléte cette droite graduée iii@

820 830 840 850
N rnninnnnmi

Donne un nombre supérieur au nombre trouvé mais présent sur la droite :




0 Calcule iii@

OX3 =___ 19-6 - ___ 130 - 10 = ___
28-0=___ 100 - 10 =___ |[104 - 14 = ___

(2] complete puis utilise la droite pour faire l'opération :

100 110 120
113 + = 120

I
260 270 280

260 + ___ = 074
b
GColeéte

688

769
QCalcule
400 + 53 +20 = 18+ 60 +200 =

900+ 15 80= ___ 700+20+20+20+17/= ____



(1 Reproduis les dessins suivants sur les quadrillages




O trace des figures en fonction des consignes ‘!:@



